



### ОРДЕН ДЛЯ СЫНА

Алексей Ефремов учился в СПТУ №44, работал потом в НГДУ «Белозернефть». Кто знал, что ему такая судьба выпадет – защищать революцию в Афганистане и отдать за это жизнь?

В актовом зале училища военный комиссар города зачитал Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении А. Ефремова орденом Красной Звезды (посмертно). Сюда собрались учащиеся, преподаватели училища, те, кто знал и помнит его.

Военком Р. Алимханов вручил родителям Алексея – Юрию Александровичу и Лидии Алексеевне – его награду.

И славу предков снова множит  
Бесстрашный русский паренек...

Это слова одной из песен, посвященной тем, кто отдал свой долг или служит еще в Афганистане. Алексей Ефремов до конца исполнил свой долг, и мы, его земляки, не вправе забывать его имя, его подвиг.

*О. Косарева*

